Символ грации и нежности

В основе проводимых в нашей стране реформ, мы всегда ощущаем внимание и заботу к женщинам. Ярким примером широких возможностей, предоставляемых женщинам правительством, является учреждение Государственной премии имени Зульфии, увеличение в 2 раза грантов для поступления девочек в высшие учебные заведения и четыре недавно назначенных женщингубернаторов.



Республиканский фестиваль девушек-лидеров был проведен для поддержки таланта женщин, для продвижения гендерного равенства в обществе, для содействия более глубокому пониманию прав, ответственности и обязанностей женщин, для поддержки молодых женщин в их соответствующих областях. В фестивале приняли участие девушки, являющиеся лидерами всех сфер. Они показали свои способности по литературе, спорту, искусству, культуре и образованию. В фестивале приняли участие более 200 девушек. Из 31 участника, зарегистрированного в Ташкентском институте инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, только студентка четвертого курса факультета управления земельными ресурсами Норбоева Дилшода Гайрат кизи приняла участие со своим проектом и была награждена сертификатом. Руководители Оргкомитета признали деятельность нашего института позитивной и образцовой. Выражаем глубокую благодарность руководству института.



Пресс-служба института.